吉林市一男子江边失联 人搜救两日打捞」

蓝天救援队呼吁:对于一些患病老人,最好为其配备定位系统

7月14日16时左右,吉林市蓝天 救援队诵过4个小时的努力,终于在 松花江面上将一失联男子找到,可惜 其已经没有了生命体征。针对此事, 蓝天救援队也呼吁子女对父母多些关 爱和陪伴,对于一些患病的老人,能为 其配备定位系统。

7月12日,一则寻人启事在网上 引人关注,在朋友圈广泛转发。"本人的 父亲于7月12日走失,最后一次看见 其行踪是在江南大剧院附近! 老人患 有脑萎缩,身穿深绿长袖防晒服,戴个 帽子,下身穿牛仔裤。"

吉林市蓝天救援队队长宗兴城 说,他们在接到求助时已经是7月13 日晚上11点多,了解到失联男子7月 12.日是从建华新村小区家里出来,根 据监控显示,男子最后消失在吉林市 职业病医院附近的江边。当时男子 在江边还徘徊了几十分钟,在这坐一 会,在那坐一会,最后从视频监控中 消失。

根据上述情况,吉林市蓝天救援 队连夜组织人员对江边周围开展搜索, 一直持续到7月14日凌晨2点多,并未 发现任何踪迹。7月14日早上8时左 右,救援人员再次出动,继续对周围开 展搜索,包括江边和山区,并找来多辆 无人机空中搜寻,仍然没有任何发现。

对此,救援人员认为男子大概率 可能是坠入江中,于是在7月14日中 午,救援人员又在周围江面上搜救。"我



们在船口上利用声呐设备讲行搜寻,同 时无人机配合,最终通过4个小时的持 续作业,成功地将男子找到,可惜已经 没有了生命体征。随后我们将遗体移 交给警方和家属,做好后续工作!"宗兴 城说。

关干该男子的落水原因, 宗兴城 说,据他了解,这名男子尚不到60岁, 患有脑部疾病,平日里自己一个人单独 生活。当天男子走到江边时,其实距离 家里并不远,而男子在江边徘徊一段时 间可能是走迷糊了,意识不清了,最后 可能是在江边意外落水。

关于此事,宗兴城也想呼吁子女 对父母们多些关爱。"还好事发地附近 有监控,知道男子是在江边活动,最终 得以把遗体打捞上来,如果没有监控, 那就真不知道上哪找了。所以子女平 时应该加强对父母的看护和陪伴,对于 一些患病的老人,也应该为其配备定位 手表、定位手环等,这样老人走失,通过 定位系统也能查询到老人在哪。同时 在老人身上也应该留下家庭住址信息、 子女电话等。"宗兴城说。

最后,宗兴城再次提醒市民们不 要野浴,"最近天热,松花江野浴的人又 多了起来,虽然蓝天救援队之前也提醒 过多次,但还是要不厌其烦地提醒,一 件件不幸案例已经给市民们敲响了警 钟,一定要禁止野浴,确保生命安全。"

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 蓝天救援队供图

我省上半年实际利用外资 同比增长51.29%

昨日,城市晚报全媒 体记者从吉林省商务厅 了解到,今年上半年,我 省实际利用外资实现 5.94亿美元,总量全国第 18位, 同比增长51.29%, 高干全国 1738 个百分 点,增速排在东三省一区 第1位,全国第10位,创 我省实际利用外资同期 历史新高。

据了解,年初以来, 省商务厅聚焦聚力"两确 保一率先"目标,紧紧围 绕"稳外资",以加大引资 工作力度、延伸产业链 条、用足用好外资政策、 优化营商环境等"组合 拳",推动实际利用外资 质效齐升,一大批外资重 点项目取得积极进展,有 效推动了利用外资实现 良好增长势头,为"十四 五"开局之年迈好第一 步、开创新气象打下坚实 基础。

/城市晚报全媒体记 者 陆续 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21186期开奖公告

本期开奖号码:691 销售金额:29240250元。

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	5044注	1040元	5245760元
组选3	0注	346元	0元
组选6	24831注	173元	4295763元

中国体育彩票排列5第21186期开奖公告

本期开奖号码:69110 销售金额:14375348元。

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	44注	100000元	4400000元



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 体彩7星彩今日开奖 截至第21080期 奖池余额为 199890141.47元



敦化代销者建立体彩爱心团队 -几年来坚持从事爱心公益活动

延边朝鲜族自治州敦化市 的 2215015561 号体彩代销网 点,只是吉林省4000多个体彩 代销网点之中普通的一个,但同 时这里又是一个爱心汇聚点。 代销者孙红梅、韩伟夫妇建立体 彩爱心志愿者团队,已经做了十 几年的爱心公益活动。

从2008年开始便一直热心 公益事业奉献爱心的孙红梅、韩 伟夫妇,了解过体彩的公益理念 以及体彩公益金的使用后,随即 加入了体彩的大家庭。他们把 本身一直在开展的爱心活动,也 自然而然地融入进了自己的代 销网点里面:便民服务角为购彩

者提供充电宝数据线等、建立 爱心书屋免费提供阅读、疫情 期间为市民送去防疫物资食 物、高考期间拿出了一部分费 用为考生家长提供桌椅饮用水 等物品……在他们的号召倡议 下,近20名志愿者加入了他们 的爱心公益队伍中。

韩伟是一名有着13年党龄 的共产党员,对于十几年来为何 能一直坚持不断地用行动践行 公益理念, 他是这样解释的:"作 为一名公益体彩人,我一直秉承 '公益体彩 乐善人生'的服务理 念。无论是作为体彩人还是一 名党员,献爱心做公益活动都是

回馈社会的一种方式。'

在2021年7月1日,孙红 梅、韩伟夫妇在体彩代销网点组 织志愿团队中的党员重温入党 誓词为建党百年献礼。随后,志 愿者团队还开展了志愿楼道清 扫、交通志愿者、公益体彩宣传、 防诈骗和防溺水安全宣传等一

对于该体彩代销网点开展 -系列志愿者活动,社区和市 民的认可度非常高,也在这对热 心公益活动的夫妻俩带领下,参 与义务劳动。韩伟介绍,由于近 期天气炎热,他们店内已经开展 了环卫工人和露天工作者讲屋

避暑休息、免费饮水、充电等爱 心服务。

韩伟作为一名从事体彩销 售工作的党员,他将始终坚持中 国共产党的领导,全心全意为广 大购彩者服务。不忘入党誓词, 为党的事业作贡献,为党旗增 辉、为祖国添彩。

展望未来,孙红梅、韩伟夫 妇表示,他们将守望初心,用一 生去践行跟党走的初心,在平凡 的体彩岗位上不断发光发热,倡 导"负责任、可信赖、高质量发展 的国家公益彩票"的理念,以责 任彩票为先导,书写着党旗下的 别样青春。 /吴桐桐 文 图

公益体彩助力 2021"奔跑吧·少年"小篮球吉林赛区总决赛

7月12日,由体彩公益金支持 的2021年"奔跑吧·少年"儿童青 少年主题健身活动中2021小篮 球吉林赛区总决赛在长白山体育 中心拉开帷幕。来自长春市、吉 林市, 延吉市, 梅河口市, 四平市 以及长白山近40支队伍参赛。比 赛年龄段分为U12、U10和U8,参 赛选手们将经过两天的角逐,每 个组别的冠军球队将代表吉林省 参加全国小篮球北部大区赛的比

在两天的比赛中, 球员们经 历了实战的考验,品尝到胜利的喜 悦和失败的辛酸。下午2点30分, 小篮球联赛吉林省赛总决赛正式 结束。各组别最终名次如下:U8 组别:冠军-吉林萌芽U8、亚军-吉林萌芽U8A、季军-长春小飞

人;U10组别:冠军-长春萌芽、亚 军-东风北湖、季军-吉林启航; U10混组别:冠军-吉林市第一实 验小学、亚军-长春萌芽、季军-长 春小飞人;U12(女)组别:冠军-小 招人、亚军-长春萌芽[J12.季军-启明星篮球俱乐部;U12组别:冠 军-小虎队、亚军-吉林市第二实 验小学、季军-长春东风队。届时 U10男、U10混、U12女、U12男冠 军队伍将代表吉林省参加全国大 区赛北区比赛。

在比赛场地中, 随外可见公 益体彩的身影,场地的围栏、场馆 宣传板、展示板等都为参赛选手 和观众们宣传体彩公益属性与社 会责任。体彩公益金不仅仅支持 体育赛事、建设体育场馆,在关注 青少年体育发展,体彩从未缺

截至2021年7月12日,中国 体育彩票累计筹集公益金5966亿 元。多年来,在吉林省体彩公益 金的支持下,各类青少年体育赛 事遍地开花;"公益体彩快乐操 场"活动走讲省内近百所体育器 材匮乏的中小学,为孩子送去来 自体彩的礼物;彩票公益金中专 项资金用于推广青少年运动、校 园特色体育项目;让更多青少年 参与体育运动。在2021年,从冬 季的"百万青少年上冰雪"到如今 夏季的"奔跑吧心年"各类青心 年体育项目、活动的开展使我省 儿童青少年健身活动走进学校、 进入家庭、贯通社区,形成社会广 泛参与的社会氛围。

体彩用实际行动践行了公益 彩票的责任与担当。让吉林省广



大儿童青少年动起来,跑起来,培 养终身锻炼的良好习惯相信有了 体彩公益金的支持,每个热爱运 动的少年,都可以实现梦想,筑就 "体育强国"梦。